

德清公安局发布紧急预警：春节临近，谨慎接听“192”来电

寒潮逼近 气温在零下徘徊

小付看天气

记者 付露波

新的一年，德清在晴朗天气中进入“三九”。不过这样偏暖的局面马上就要结束了，本周末，2023年首场寒潮即将来临，气温急剧下降，最低温在零下徘徊，大家一定要注意及时添加衣物，注意防寒保暖。

根据德清县气象台1月12日16时发布的天气预报：1月12日前半夜阴天，有短时阵雨，后半夜到13日上午阴有中到大雨，下午起转小雨，偏南风3级。14日阴有中雨。13日最低气温14℃，最高气温17℃。14日起我县有强降温、大风和雨雪冰冻，请注意。

未来一周具体天气情况如下：14日(周六)阴有中雨，6~11℃，偏北风5~6级；15日(周日)阴有雨夹雪或雪，高山区有中到大雪，-1~1℃，西北风5级；16日(周一)多云到晴，-2~4℃，偏北风4级；17日(周二)晴到多云，-3~6℃，西北风3级；18日(周三)晴到多云，-4~8℃，西北风3级；19日(周四)多云到晴，-1~7℃，偏西风3级。

周末小年将至，如果说腊八是开场的锣鼓，那么小年就是大年的序幕，开启了春节的“彩排”，迎春、过大年进入倒计时，家家户户开始张罗年货。随着寒潮来袭，大家外出采购时，要备好御寒衣物、及时调整着装。另外，目前正值春运，建议有出行计划的旅客提前做好规划，防范大风和雨雪冰冻天气对出行造成的不利影响。

我县集成式公安网办中心启用

记者 徐晟昱

1月10日，县公安局举行“网办中心”揭牌仪式，推出集成式公安政务服务网办中心，进一步推进公安政务服务数字化改革。2022年以来，全县公安机关为民办理各项事项60余万件，“一窗通办”覆盖率达到100%、“一网通办”率达到99%、高频事项2.0受理69%、群众满意度99.85%。

下午2点，随着红绸揭开，县公安局政务服务网办中心正式成立。网办中心位于县政务服务中心公安服务大厅，面积约200平方米，集中整合治安、人口、交管、出入境等七大业务条线，面向群众提供包括户口迁移、驾驶证申领等近190项网办服务事项。企业、群众足不出户就可在线咨询、申办，由网办中心统一扎口，分类进行审核办理，从而实现“线上统一受理、后台集中审批”的服务模式。

“举个例子，原来群众办理户口迁移需要赶到辖区派出所，网办中心成立后，群众可以选择德清任意一个公安便民窗口线下申请，甚至直接在网上申请。”据德清县公安局人口管理大队大队长、出入境管理大队大队长陈志荣介绍，办事群众可以通过“德清公安”微信公众号上的“智慧服务”版块，进入“办事大厅”，选择“户籍咨询”“交管咨询”等办事内容，通过“在线文字客服咨询”“AI电话咨询”“视频远程办”三种渠道进行24小时网上自助办理。

按照“一个部门管审批”的思路，网办中心将依法对入驻的公安政务事项实行集中审批，杜绝“体外循环”“多头办理”现象。通过公开服务投诉电话，网办中心将畅通群众评价、投诉渠道，并对投诉及负面评价组织回访反馈，建立起“好差评”系统回访、申诉、核实、整改闭环处理机制，进一步提高群众满意度。

暖心小队：走访关心困难群众

记者 沈宇翔

临近春节，村里的年味越来越浓。这几天，由党员志愿者、德清嫂、德小青等人员组成的暖心小队到处奔走在禹越镇的大街小巷，为困难群众送上一份红红火火的新年礼物。

1月11日上午，在禹越镇木桥头村，暖心小队来到徐水荣老人的家里，今年94岁的徐水荣是一位复员军人，他没有子女，平时，村干部常来与他聊天。这次，暖心小队为老人带来了急救包、防疫包等物资，还有爱心义剪为老人理发。当天，还有两位志愿者在老人门前忙碌，贴上了春联，换上了新灯笼。

瞧着家里的新变化，老人十分高兴。

禹越镇社会事务管理办公室副主任朱月红说，通过前期排摸，目前，全镇已建立65岁以上老年人以及重点人员清单，按照“三色”管理以及网格化管理，严格落实“五包一”责任制，实时关注重点人员健康情况。

这段时间，禹越镇为全镇60岁以上的老人发放了防疫包，并在各村配足了防疫药品，有需要的村民可免费领取。此外，暖心小队还会在春节前持续开展走访慰问活动，为独居老人、失能人员等困难群众送上米、油等物资，让大家度过一个平安健康的新年。

额度的名义，让其把贷款出来的钱转给客服发送的指定账户。事后，吴某经他人提醒发现自己银行账户贷款额度异常，才发现被骗。

无独有偶，阜溪街道的周某也接到一个192开头的号码，对方自称京东客服，称其开通了京东金条会影响征信。周某在对方的指导下下载了“云视讯”和“乐播投屏”，通过打语音电话和视频共享的方式，跟着对方操作所谓的“注销程序”，在注销过程中，对方称要将微粒贷一并注销，并引导周某在微粒贷中贷了款，并以“账户额度回收的名义”诱导周某将钱转至对方提供的账户中。事后数日，周某仔细回想才觉得蹊跷，经咨询后发现被骗。

为何以“192”开头的电话能够受到诈骗分子的青睐？据了解，“192”号段是中国广播电视网络有限公司(中国广电)2022年5月17日起正式运营号段，诈骗分子正是利用了大家对该号段的不熟悉，在初步获取信任后，为实施诈骗打下基础。经研究，一些受害人反映，一般都是在上午或下午工作最忙的时候接到诈骗电话，加上对方利用话术渲染出紧张氛围，很容易被牵着鼻子走。

“我们通过研究发现，通过‘192’号段进行诈骗带有明显的三个特征。”德清县公安局行动侦察大队(反诈大队)教导员汪陈成介绍，诈骗分子往往会选择工作时间内忙时给受害人打电话，利用话术

渲染出紧张氛围，趁受害人防备心理瓦解。

经统计发现，在受骗人群中，年轻人占了总数的80%。如今，个人征信报告已成为人们的第二张“身份证”，就业、买房、买车、贷款、办理金融业务都和征信有关，所以年轻的群体更在乎征信，诈骗分子也正是利用这一心理上的弱点实施诈骗。

警方提醒：正规公司在给客户办理业务时，一般不会使用私人手机号码，往往会使用固定的服务专线，或是“400”全国统一的服务电话，大家在接到电话时可以及时上网进行查询、确认。

温馨提示

记者 徐晟昱

遇到“00”或“+”开头的电话，很多人都会警惕并直接挂断，“192”开头的电话，你了解吗？近日，德清县公安局发布通报，春节临近，提醒广大市民谨防“192”号段冒充京东、支付宝客服诈骗。

1月4日上午，莫干山镇吴某接到一个192开头的号码，对方自称京东客服，称其京东金条借款的利率不正常，会影响征信，并提供了虚假查询征信的网址。在该网址，有客服给吴某发送指令，让其把建设银行和农商银行的贷款额度都贷款出来，再以关闭两项贷款

平流雾景观 现城区

昨天，县城区出现平流雾景观，一层薄雾笼罩在城市上空，在朝阳的照射下，金黄一片。高层建筑破雾而出，犹如在云端。

记者 蔡俊



你身边有“起床困难户”吗



近段时间，“起床困难户”多了起来。似乎有疫情导致的“阳”的影响，许多人“阳”过之后，有疲惫不堪的感觉，多睡一下可以理解，但是，有的人却是“拖延症患者”，与“阳不阳”的无关。

说好的早上八点，等到八点十五分还没见人影，电话打过去，不接。以为顶多再过一两分钟就到，所以对方没必要接电话，可是又过了五分钟还没到，于是再打电话，终于接了，哦，不好意思，马上出发，马上，马上。以为朋友“阳”了，却原来是位“起床困难户”，自称夜里加班，很晚才休息。加的什么班？原来，

该白天干完的活，拖到晚上再做，但一到晚上，做到一半发现了困难，只能求助别人，但别人早已下班，所以，原本一个小时能做完的事，拖拖拉拉弄到很晚才弄好。

在媒体工作多年，跟各行各业的人打交道，时间久了，发现每个单位、每个人的身边，或多或少存在着爱拖拉的朋友，虽然不是主流，却也起着“倒板浆”的作用。

记得多年前有个朋友要刊登“重要启事”。按理说“重要启事”就得早点把启事内容搞定了。但是，那位朋友很拖拉，不到媒体截稿清样的最后一刻，似乎不会将“重要启事”内容搞定。如果你的身边这样的朋友多了，你的脾气或好不到哪里去。他屡被批评，嘻嘻一笑，事情就过去了，但你也已被弄出精神疾

病，已到崩溃前那一刻。

跟一些公司的员工熟了之后，你会发现另一种拖拉，就是上班时的仪式感超强，进入工作状态，需要超长的“待机时间”。虽然昨天的工作还没做完，但先得泡好一杯茶，等茶凉一会儿，再慢慢味上一口，登上微信、QQ发一个“早上好”之后，才能进入工作状态。有的人更麻烦，喜欢泡咖啡，好像还有好几道工序，调更与咖啡杯“叮叮当当”搞上七八分钟时间，似乎没有咖啡香，就唤不醒脑细胞。更有的，昨天的邋遢杯子没洗，夜里或被蟑螂爬过，所以，第二天早上到办公室就拼命洗，有的人特别在意卫生细节，洗一遍还不够，磨磨蹭蹭又是几分钟过去了。有的还在椅子上转来又转去，好像昨天夜

里椅子被人动过了，得重新调整回来，又是几分钟过去了……出去采访，这样的场景遇到过不少。

笔者去一家公司采访，有营销员坦言，他听到的最多的回答就是“快了快了，马上好”。每当他听到“马上好”，心里就发慌。每次听到“马上好”，他的感觉就是自己又得出差一趟了。古代人，马上的速度是最快的，马上到，就是骑上马，飞奔而来，说多快有多快。

领导问：活动方案写好没有？答：马上。第二天，领导又问：活动方案写好没有？答：马上好。事实上，才刚刚写了四个字的标题：活动方案。那么，如果第三天，领导再问怎么办？没办法，夜里加班，再加班。

一人

广告

携手中小企业 铸就美好明天

德清县中小企业金融服务中心

企业、自然人贷款周转

- 资金委托出借
- 金融信息咨询

德清县武康街道居仁街185号(华盛达商务楼)108、116、128路车河桥头站下 0572-8061111 8066196

广告

通知债权人申报债权的注销公告

德清县同创中药研发中心经理理事会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：13906523168。

德清县同创中药研发中心
2023年1月12日

广告

浙江德清农村商业银行股份有限公司关于董事会、监事会换届选举并征集董事、非职工监事候选人的公告

浙江德清农村商业银行股份有限公司(以下简称“本行”)第三届董事会及第三届监事会任期已经届满。为顺利完成董事会、监事会的换届选举，本行董事会、监事会依据《公司法》、《章程》等相关规定，将向全体股东征集第四届董事会董事候选人及第四届监事会非职工监事候选人，详情见本行网站：<http://www.deqingbank.com/>。

浙江德清农村商业银行股份有限公司
2023年1月13日

欢迎刊登《德清新闻》广告

为客户创造价值

刊登地址：武康云岫南路58号